

पालकमंत्री अजित दादा पवारांनी येण्यापूर्वीच बीडला विमानतळ मंजूर केले!

आ.सुरेश धसांच्या मागणीला मुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीसांनी मान्यता देत ६० कोटी रुपयांच्या जलसंपदा कामांना मंजुरी दिली !!



बीड प्रतिनिधी
बीड जिल्हाचा जिल्हाळ्याचा अहमदनगर बीड परळी रेल्वे प्रश्न जवळपास मार्गी लावण्यात आला आहे. इतकेच नव्हे तर सोलापूर बीड जळगाव या नव्या रेल्वे मार्गा संदर्भात सरकारने घोषणा देखील केली आहे. बीडचे पालकमंत्री अजित दादा पवारांनी तर बीडला थेट नवीन विमानतळाची केवळ घोषणाच नाही तर प्रशासकीय मान्यताच दिली आहे. आता आ सुरेश धसांच्या मागणीनुसार मुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीसांनी बीड जिल्हातील ब्रम्हनाथ येळंब येथील कोल्हापूर पद्धतीच्या बंधा-यांचे बरेजमध्ये रुपांतरणास १७.३० कोटी रुपयांच्या अंदाजपत्रकास तर टाकळगाव हिंणी

कोल्हापूर पद्धतीच्या बंधा-यांच्या बरेजमध्ये रुपांतरणास १९ कोटी ६६ लाख रुपयांच्या खर्चास आणि निमगांव बंधा-याचे बरेजमध्ये रुपांतरणास २२ कोटी ८ लाख रुपयांच्या कामांना आज मंत्रिमंडळाने मान्यता दिली. जवळपास ६० कोटी रुपयांच्या जलसंधारण कामांना मंजुरी दिल्याने भविष्यात या भागातील शेतकऱ्यांच्या जीवनात नंदनवन फुलणार आहे. बीड जिल्हाचे मागासलेपण दूर करण्यासाठी पालकमंत्री अजित दादा पवार आणि मुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीसांनीच आता लक्ष घातल्याने आता बीडचा विकास कागदावर नव्हे तर प्रत्यक्षात होणार अशी अपेक्षा करण्यास हरकत नाही हे निश्चित.

महाराष्ट्र शासनाच्या जलसंपदा विभागाने मुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीसांच्या यांच्या अध्यक्षतेखाली बीड जिल्हातील तीन प्रकल्पांना जवळपास ६० कोटी रुपये मंजूर केले आहेत. यामध्ये प्रामुख्याने बीड जिल्हातील सिंदफणा नदीवरील ब्रम्हनाथ येळंब कोल्हापूर पद्धतीच्या बंधारे प्रकल्पाचे बरेजमध्ये रुपांतरित करण्याच्या कामास आज झालेल्या मंत्रिमंडळाच्या बैठकीत मान्यता देण्यात आली. बैठकीच्या अध्यक्षस्थानी मुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस होते.

बीड जिल्हातील सिंदफणा नदीवर सुमारे ३० ते ३५ वर्षांपूर्वी बांधलेले ब्रम्हनाथ येळंब कोल्हापूर पद्धतीचा बंधारा नादुरुस्त होता. पूर

परिस्थितीत सदर कोल्हापूर पद्धतीचे बंधा-याचे गेट्स काढणे जिकिरीचे होत असल्याने पूर नियंत्रण करताना अडचणी येत होत्या. या पाश्चिमीवर सदर कोल्हापूर पद्धतीच्या बंधा-

याचे रुपांतरण बरेजमध्ये करण्यास शासनाने मे २०२२ मध्ये तत्वतः मान्यता दिली आहे. त्या अनुषंगाने प्रकल्पीय पाणीसाठा व (उर्वरित पान २ वर)

अजित दादांनी साधला राजकीय समतोल
बीड जिल्हातील अजितदादांच्या राष्ट्रवादी काँग्रेस पक्षात देखील मोठ्या प्रमाणात गट तट आहेत. माजी मंत्री धनंजय मुंडे यांचे प्रहमान फिरल्यामुळे मुंडे विरोधक देखील आता राष्ट्रवादी काँग्रेस पक्षात मोठ्या प्रमाणात सक्रिय होण्यास सुरुवात झाली आहे. अजितदादांनी आजच्या दौऱ्यामध्ये मुंडे समर्थक आणि मुंडे विरोधक तसेच डॉक्टर योगेश क्षीरसागर समर्थक आणि क्षीरसागर विरोधक या सर्वांनाच राजकीय दृष्टिकोनातून सांभाळण्याचा प्रयत्न केला आहे. त्यांनी सर्वांनाच स्वतंत्र वेळ देऊन राजकीय ताकद देण्याचा प्रयत्न केला आहे. अजितदादा पालकमंत्री झाल्यानंतर आज पहिल्यांदाच बीडमध्ये तब्बल १३ घंटे विविध कार्यक्रमांना उपस्थित राहून जिल्हाधिकारी कार्यालयात विविध विभागांच्या विकासात्मक कामासंदर्भात बैठका सुद्धा घेणार आहेत. सांचनपर भेट देखील त्यांच्या दौऱ्यात आहे. त्याच बरोबर ते पत्रकार परिषद सुद्धा घेणार आहेत. त्यामुळे आज बीड शहरातील वातावरण खरखरत्या उन्हात सुद्धा दादांच्या आगमनामुळे गुलाबी झाले आहे.

बीडमध्ये शिवसेनेची उद्या आढावा बैठक : जगताप, मुळूक, गलधर



शिवसेना सदस्य नोंदणीचा होणार शुभारंभ

बीड प्रतिनिधी
शिवसेना मुख्य नेते उपमुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे साहेब, खासदार श्रीकांत शिंदे साहेब यांच्या आदेशाने शिवसेना सचिव संजय मोरे साहेब, शिवसेना उपनेते मराठवाडा संपर्कप्रमुख अर्जुन भाऊ खोतकर साहेब व शिवसेना मराठवाडा विभागीय सचिव अशोक

शिरूर, गेवराई तालुक्याला ना. पंकजाताई मुंडे यांनी दिलं विकाराचं गिफ्ट!

सिंदफणा नदीवरील निमगाव कोल्हापूरी बंधाऱ्याच्या विस्तारासाठी २२ कोटीच्या निधीला कॅबिनेटची मान्यता
ब्रम्हनाथ येळंब, टाकळगाव हिंणी साठी देखील मिळाले ३७ कोटी
बीड प्रतिनिधी
राज्याच्या पर्यावरण व वातावरणीय बदल तसेच पशुसंवर्धन मंत्री ना. पंकजाताई मुंडे यांनी आज शिरूर कासार आणि गेवराई तालुक्याला विकासाचं गिफ्ट दिलं आहे. शिरूर तालुक्यातील सिंदफणा नदीवरील निमगाव कोल्हापूरी बंधाऱ्याच्या विस्तारासाठी २२ कोटी तर ब्रम्हनाथ येळंब व टाकळगाव हिंणी (गेवराई) येथील बंधाऱ्यासाठी ३७ कोटी रूपये निधीला राज्य मंत्रिमंडळाच्या आज झालेल्या बैठकीत प्रशासकीय मान्यता मिळाली आहे. (उर्वरित पान २ वर)

सोसाटयाच्या वारयाने नवटके यांच्या शेतातील सोलर प्लांट चे भारी नुकसान

अनेक झाडे उन्मळून पडली, पिकांचेही नुकसान
डॉ आशिष तिवारी/मंठा तालुक्यातील टोकवाडी येथे दि एक एप्रिल २०२५ मंगळवार रोजी सकाळी खूप सुसाट वारे वाहू लागले आणि या वाऱ्यामध्ये बऱ्याचरया शेतकऱ्यांच्या शेतातील झाडे उन्मळून पडली आणि या झाडांच्या फांडा (उर्वरित पान २ वर)

उपमुख्यमंत्री अजित पवार यांचा बीड जिल्हा दौरा कार्यक्रम

बीड प्रतिनिधी
राज्याचे मा. उपमुख्यमंत्री तथा बीड जिल्हाचे पालकमंत्री अजित पवार उद्या दिनांक २ एप्रिल २०२५ रोजी बीड जिल्हाच्या दौऱ्यावर येत आहे त्यांचा बीड जिल्हा दौरा पुढीलप्रमाणे आहे. बुधवार दि. २ एप्रिल २०२५ रोजी सकाळी ७.०० वाजता छत्रपती संभाजीनगर विमानतळ येथे आगमन. सकाळी ७.१५ वाजता हेलिकॉप्टरने बीडकडे प्रयाण. सकाळी ७.५५ वाजता पोलीस परेड ग्राऊंड येथील हेलीपॅड पोलीस मुख्यालय, बीड येथे आगमन. सकाळी ८.१० वाजता डॉ. योगेश क्षीरसागर यांच्या निवासस्थानी नगर रोड, बीड येथे आगमन. सकाळी ८.१० वाजता राखीव. सकाळी ८.३५ वाजता राष्ट्रवादी भवन

कार्यालय, मित्र नगर, बीड येथे आगमन. सकाळी ८.३५ वाजता पदाधिकारी कार्यकर्ते व अभ्यागतांच्या भेटीसाठी राखीव. सकाळी ९.४५ वाजता यशवंतराव चव्हाण नाट्यगृह बीड येथे आगमन. सकाळी ९.४५ वाजता राष्ट्रवादी युवक काँग्रेस मेळावा. नंतर सकाळी १०.५० वाजता सुराज्य नगर, बाशी रोड, बीड येथे आगमन. सकाळी १०.५० वाजता प्रा. सुशिलाताई मोराळे यांच्या निवासस्थानी सांचनपर भेट. नंतर सकाळी ११.१५ वाजता खासबाग शासकीय रोप वाटीकेसमोर, शहिशाह नगर, बीड येथे आगमन. सकाळी ११.१५ राखीव. सकाळी ११.४५ वाजता जय हिंद सॉ-मिल सुभाष

मराठी अभिनेते सयाजी शिंदे यांनी घेतली सरपंच संतोष देशमुख यांच्या कुटुंबियांची सांत्वनपर भेट

अनंत जाधव/मस्साजोग
मराठी सिनेअभिनेते सयाजी शिंदे यांनी मस्साजोगला जात दिनांक १ एप्रिल मंगळवार रोजी १२ वाजता सरपंच संतोष देशमुख यांच्या कुटुंबियांची भेट घेतली आणि सरपंच संतोष देशमुख यांचे बंधु धनंजय देशमुख यांच्याशी संबधित प्रकरणाविषयी चर्चा केली. याप्रसंगी प्रसार माध्यमांशी संवाद साधतांना सयाजी शिंदे म्हणाले आम्ही देशमुख कुटुंबिया सोबत आहोत, देशमुख कुटुंबाची काळजी होती म्हणून भेट घेतली देशमुख कुटुंबाची काळजी होती

जो रोज रोज मारला जातोय. तो रोज रोज कसा जिवंत राहिल याचा विचार आम्ही करत आहोत - सयाजी शिंदे
म्हणून आज मी त्यांची भेट घेतली. सांचन केलं न्यायाच्या गोष्टी होत राहतील लवकर होतील यापेक्षा ठेवू त्या पत्नीकडे आम्ही विचार करतोय संतोषचा चांगुल पण कसा टिकवायचा यासाठी विचार करत आहोत. एक माणूस एकदा मरतो आणि पण हा आत्मा असा आहे जो रोज रोज मारला जातोय. (उर्वरित पान २ वर)



जिल्हा वाहतुक शाखेचा वैधनाथाच्या नगरीत नियम मोडणार्या वाहनधारकांना दणका ९५ केसेस व ६६ हजार रुपयाचा ठोठावला दंड

चोरीचे वाहन संभाजीनगर पोलीस स्टेशनला जमा
बीड प्रतिनिधी
जिल्हा पोलीस अधिक्षक यांचे मार्गदर्शन आणि जिल्हा वाहतुक शाखेची कटाक्ष नजर यामुळे वाहन चोरी करणार्या आरोपींचे चांगलेच धाबे दणाणले आहे. अशातच परळी वे.येथे वर्षभरापूर्वी चोरीला गेलेले वाहन तपासणीदरम्यान चोरीचे आढळून आल्याने संबंधित आरोपीस वाहनासह पकडून कारवाई करण्यात आली त्यामुळे नागरिकांतून पोलीसांच्या कामाविषयी समाधान व्यक्त केले जात आहे याबाबत माहिती अशी की, बीड जिल्हात सद्यस्थितीला पोलीस अधिक्षक नवनीत सर यांच्या मार्गदर्शनाखाली गुन्हेगारांचे कंबरडे मोडले असून यापुर्वी २४ तासाच्या आत गुन्हेगारांवर भारतीय न्याय संहिते अंतर्गत कायदेशीर कारवाई (उर्वरित पान २ वर)

शुद्ध सोने ! अप्रतिम कलाकुसर !! विव्हासाची परंपरा !!
प्रमाणित सुवर्ण अलंकाराचे AC दालन

दहिवाळ सुवर्णकार

नवीन पत्ता : डी.पी.रोड, सहयोगनगर, सारडा नगरी जवळ, बीड
☎: 0230377, मो. 8432771777
शाखा : माळीवेस, बीड
☎: 0220377, मो. 9405072777

